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HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2011 13:21:00

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 10.01.2011 15:48:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/201511/answer/201556




BUOMMO, HafIo COeJaTh IJIaCTUKY KOPOTKOM y3pedkHu. 1o moBoAy pasMepa 4jieHa - ornepauus +
3KCTEHep MOXKeT yOIuHUTh Ha 3-4 cM. O6paTtuTech Ha KoHCynbTanuio B HUWYponoruu mo Tes. Ha
caiure.



